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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства фінансів України 

«Про внесення змін до Положення про реєстрацію фізичних осіб у 
Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до 

Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних 
осіб - платників податків» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою 
приведення Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі 
фізичних осіб - платників податків, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 29 вересня 2017 року № 822, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 25 жовтня 2017 року за № 1306/31174 (далі – 
Положення), у відповідність до законів України від 01 грудня 2022 року 
№ 2801-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про 
взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та 
імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної 
ідентифікації» (далі – Закон № 2801-IX), від 07 лютого 2023 року № 2918-IX 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо електронної 
ідентифікації та електронних довірчих послуг» (далі – Закон № 2918-IX).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 64 розділу І Закону № 2801-IX внесено зміни до Закону України 

«Про електронні довірчі послуги», зокрема змінено його назву на Закон 
України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги». Також  
Законом № 2918-IX внесено зміни у Податковий кодекс України щодо 
електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг, зокрема 
до статті 421 Податкового кодексу України.

 Відповідно до абзацу четвертого пункту 6 розділу ІІ «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону № 2801-IX Кабінету Міністрів України доручено 
протягом одного року з дня набрання чинності цим Законом забезпечити 
приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади 
їхніх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Водночас відповідно резолюції Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля 
від 13 грудня 2023 року № 36226/50/1-22 до листа Міністерства цифрової 
трансформації України від 01 грудня 2023 року № 1/03-1-14612 в частині 
забезпечення виконання положень Закону № 2801-IX згідно з планом 
організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних 
для забезпечення його реалізації (далі – План), з урахуванням строку, 
визначеного пунктом 6 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
№ 2801-IX, Прем’єр-міністром України погоджено звернення Мінцифри щодо 
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перенесення строків виконання заходів, передбачених підпунктами 1.23, 1.25 
пункту 1 Плану, до 31 грудня 2024 року.   

Враховуючи, що в абзаці першому пункту 4 розділу ІІІ та у пункті 4 
розділу XIV Положення містяться посилання на Закон України 
«Про електронні довірчі послуги», його положення потребують внесення 
відповідних змін. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу запропоновано внести зміни до:
абзацу першого пункту 4 розділу ІІІ Положення, замінивши слова «у сфері 

електронних довірчих послуг» словами «у сферах електронної ідентифікації та 
електронних довірчих послуг»;

пункту 4 розділу XIV Положення, замінивши слова “«Про електронні 
довірчі послуги»” словами “«Про електронну ідентифікацію та електронні 
довірчі послуги»ˮ.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до абзацу четвертого пункту 6 

розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 01 грудня 
2022 року № 2801-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом 
про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та 
імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної 
ідентифікації» та пункту 3  розділу І Закону України від 07 лютого 2023 року № 
2918-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо електронної 
ідентифікації та електронних довірчих послуг». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з Державного 

бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової 
та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу потребує погодження із Уповноваженим Верховної Ради 
України з прав людини, Міністерством закордонних справ України, 
Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством внутрішніх 
справ України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації 
України, Державною міграційною службою України, Державною податковою 
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службою України, Державною регуляторною службою України (для отримання 
висновку, що проєкт акта не є регуляторним).

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проєкт акта підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не стосується зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції, відповідає положенням Конвенції про захист прав людини і 
основоположних свобод.

Проєкт наказу не містить положень, які порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Реалізація акта не матиме впливу 
на представників обох статей.

У проєкті наказу відсутні положення, які можуть містити ризики вчинення 
корупційних правопорушень, та положення, які створюють підстави для 
дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація наказу забезпечить приведення Положення у відповідність до 

норм чинного законодавства.
Реалізація наказу не вплине на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок 
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 
погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 
навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утворення відходами, інші суспільні відносини.

Проєкт наказу не належить до сфери дії Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

 

Міністр фінансів України     Сергій МАРЧЕНКО

«_____» ____________ 2024 р.   


